



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА
ФОНДОВОГО РИНКУ**

РІШЕННЯ

15.04.2022

м. Київ

№ 302

Про можливість провадження професійної діяльності на організованих товарних ринках, а саме діяльності з організації торгівлі продукцією на товарних біржах за декларацією про провадження господарської діяльності у період воєнного стану

Відповідно до пункту 13 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринків капіталу та організованих товарних ринків», у зв'язку з введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента України №64/2022 від 24.02.2022р. та Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» №2119-ІХ від 14.03.2022р., та прийняттям Кабінетом Міністрів України Постанови №314 від 18.03.2022р. «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану», з метою мінімізації негативного впливу наслідків військової агресії Російської Федерації проти України та сприяння стабільності функціонування організованих товарних ринків,

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

ВИРІШИЛА:

1. Тимчасово у період дії воєнного стану суб'єкти господарювання, які відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України №314 від 18.03.2022р. «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану» надали до Міністерства економіки України декларації про провадження господарської діяльності без отримання дозвільного документу (ліцензії), що видається Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, а саме провадження професійної діяльності на організованих товарних ринках - діяльності з організації торгівлі продукцією на товарних біржах, можуть здійснювати таку діяльність **виключно** після отримання ними ліцензії на право

провадження професійної діяльності на ринках капіталу - клірингової діяльності з визначення зобов'язань, в порядку передбаченому законодавством про ринки капіталу та організовані товарні ринки.

2. Суб'єкти господарювання, які визначені у п. 1 цього Рішення, протягом всього періоду провадження професійної діяльності на організованих товарних ринках повинні відповідати ліцензійним умовам провадження діяльності з організації торгівлі продукцією на товарних біржах, а саме: організаційним та операційним вимогам, вимогам до розміру статутного і власного капіталу, порядку його визначення, ліквідності, кваліфікаційним вимогам до фахівців товарних бірж, вимогам до технічного та програмного забезпечення, вимогам щодо джерел походження коштів, за рахунок яких формується статутний капітал товарної біржі, іншим вимогам і показникам, що обмежують ризики діяльності товарної біржі, які встановлені Законом України «Про товарні біржі» та нормативно-правовими актами Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

3. Це рішення набирає чинності з моменту його опублікування на офіційному вебсайті Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на членів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку відповідно до розподілу повноважень.

Голова Комісії

Руслан МАГОМЕДОВ

Протокол засідання Комісії
від 15.04.2022 №45